

Советы, чтобы не утратить спасение:

Чего следует избегать (Филиппийцам 3:1-3)

- Прежде чем говорить об опасностях, угрожающих вере, Павел дает нам совет: «Радуйтесь в Господе» (Филиппийцам 3:1а).
- К этому он добавляет кое-что важное: хорошо повторять истину, которой мы обладаем, даже если мы уже хорошо ее знаем (Филиппийцам 3:1б).
- Как мы можем радоваться в Господе?

— Павел указывает на величайшую опасность, угрожавшую церкви в то время: ложные учителя, которые проповедовали строгое соблюдение обрядового закона (Филиппийцам 3:2). Он называет их тремя разными словами: собаки (Пс. 22:16; 2 Петра 2:21-22); злодеи; и калечащие плоть (через обрезание).

v Что осталось позади (Филиппийцам 3:4-6)

- На Иерусалимском соборе было решено, что язычники не должны беспокоиться вопросами иудейского обрядового закона (Деян. 15:19-21). Однако некоторые учителя пришли в Филиппы, проповедуя необходимость обрезания (Филип. 3:2-3).
- Возвращаясь в прошлое, Павел напоминает им, насколько он был совершенен, когда был похож на этих учителей (Филиппийцам 3:4-6):

- (1) Обрезан на восьмой день; сын набожных родителей
- (2) Еврей из евреев; беняминец чистой крови
- (3) В отношении закона — самый строгий фарисей
- (4) В отношении ревности — гонитель церкви.
- (5) Безупречный хранитель Закона

— Но он хвастался всем этим до того, как познал Иисуса. Теперь он понимал, что даже не понимал Закона (Мф. 5:21-22). Теперь он знал, что только Христос спасает (Флп. 3:7).

v Важное (Филиппийцам 3:7-8)

— Павел сравнивает свою прежнюю жизнь с нынешней. На одну чашу весов он кладет все свои знания, свое славное будущее как лучшего ученика Гамалиила, свои великолепные фарисейские дары. Все это — приобретение.

— Теперь на другую чашу весов он кладет свою жизнь с тех пор, как встретил Христа.

Все приобретения становятся мусором, потому что ничто не может сравниться с любовью Христа (Филиппийцам 3:7-8).

— Что может быть ценнее вечной жизни на небесах и на новой земле? Однако мирские ценности ослепляют многих и не дают увидеть эту реальность. Существует естественное противостояние между тем, что считается важным здесь, и тем, что действительно ценится на небесах: христианский характер и спасение души.

В Советы, как оставаться в спасении:

v Вера во Христа (Филиппийцам 3:9)

— Павел, уверенный в своей праведности, отправился в Дамаск, чтобы вернуть еретиков из секты «Путь» на путь спасения (Деяния 9:1-2). Но он вошел в Дамаск, преодоленный другой праведностью, праведностью Божьей: «через веру во Христа» (Филиппийцам 3:9).

— С того момента он больше никогда не полагался на свою праведность. Ведь бесполезно полагаться на свои поступки для достижения спасения (Гал. 2:16).

— Он стремился «быть найденным в [Христе]» (Филиппийцам 3:9). Что это означает?

— Согласно 1 Коринфянам 1:30, «быть во Христе» охватывает все, что составляет План спасения, от зарождения нашего духовного разума (мудрости), через оправдание верой (праведность) и подготовку к небесам (освящение), до, наконец, прославления при Втором пришествии (искупление).

v Познание Христа (Филиппийцам 3:10-16)

— Как мы можем познать Христа (Филиппийцам 3:10-16)?

(1) Когда мы изучаем Его Слово

(2) Когда мы ведомы Святым Духом

(3) Когда мы участвуем в Его страданиях

(4) Когда мы стремимся к цели

— Христианская жизнь подобна гонке. Мы должны четко представлять себе нашу цель. Мы не живем для того, чтобы оставаться здесь и просто наслаждаться этой жизнью. Мы надеемся достичь воскресения из мертвых (Филиппийцам 3:11).

— До тех пор, пока этот момент не наступит, мы стремимся «достичь того, для чего Христос Иисус достиг меня» (Филиппийцам 3:12 NIV). Иисус достиг меня, чтобы дать мне город, награду, бесконечную жизнь с Ним (Евреям 11:10; Филиппийцам 3:14; 1 Фессалоникийцам 4:17).